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Проєкт «Удосконалення вищої освіти в Україні заради результатів»
Позика Світового банку № 9238-UA

І. ПЕРЕДУМОВИ

Україна та Міжнародний банк реконструкції та розвитку (МБРР; Світовий банк) підписали
Угоду про позику № 9238-UA на суму 200 мільйонів доларів США для проєкту «Удосконалення
вищої освіти в Україні заради результатів» (далі «Проєкт»). Проєкт реалізується в Україні
Міністерством освіти і науки України (МОН) за підтримки Групи Світового банку. Термін
реалізації проєкту 2021-2026 роки.

Метою проєкту, орієнтованою на розвиток, є підвищення ефективності, покращення умов
забезпечення якості та прозорості в системі вищої освіти України.

Проєкт складається з шести компонентів:

− Компонент 1: Секторальне покращення управління, фінансування, якості та прозорості;
− Компонент 2: Об’єднання та партнерство для покращення ефективності та якості;
− Компонент 3: Розбудова спроможності та покращення освітнього простору;
− Компонент 4: Управління Проєктом, моніторинг та оцінка
− Компонент 5: Підтримка академічних та соціальних стипендій для студентів вищих

навчальних закладів
− Компонент 6: Компонент реагування на надзвичайні ситуації (CERC)

У Проєкті фінансуватимуться дві категорії витрат: (i) інвестиції в товари, роботи та послуги, за
якими виплати здійснюються відповідно до прийнятних витрат; (ii) перерахування в бюджет за
виконання певних умов, заснованих на результатах, за якими виплати також здійснюються
відповідно до прийнятних витрат за умови досягнення певних результатів, як визначено в Угоді
про позику і Операційному посібнику Проєкту.

Відповідно до вимог, зазначених в Угоді про позику, МОН організував Групу впровадження
проєкту (ГВП) для здійснення поточного управління Проєктом та координації вибірки коштів,
закупівель, фінансового менеджменту, дотримання екологічних і соціальних стандартів,
звітності та інших заходів, пов'язаних з Проєктом. Для забезпечення ефективної реалізації
Проєкту МОН залучає індивідуальних консультантів для роботи в ГВП.

Більш детальна інформація наведена за посиланням
https://projects.worldbank.org/en/projects-operations/project-detail/P171050

Повномасштабне вторгнення росії в Україну в лютому 2022 року створило виклики для
української освітянської спільноти. Серед них – забезпечення переміщених ЗВО необхідними
ресурсами для продовження освітньої та наукової діяльності, створення безпечних умов для
офлайн-навчання – будівництво бомбосховищ, підвищення якості викладання дисциплін

https://projects.worldbank.org/en/projects-operations/project-detail/P171050


англійською мовою та посилення інноваційного потенціалу українських ЗВО. Проте МОН
прагне продовжувати реформу вищої освіти, передбачену Стратегією розвитку вищої освіти в
Україні на 2022-2032 роки1. Поточні виклики охоплюють, серед іншого:

● невідповідність мережі ЗВО вимогам розвитку сучасного суспільства,
● відсутність законодавчої бази та економічних стимулів для співпраці ЗВО та бізнесу, та
● неефективне управління та використання ресурсів у системі вищої освіти, недостатня

демонстрація соціальної відповідальності та обмежена автономія ЗВО.

Як зазначено в Візії розвитку освіти і науки України2, очікується, що ці специфічні труднощі
будуть усунені шляхом досягнення стратегічної цілі 5 реформи вищої освіти «Управління
вищою освітою ґрунтується на принципах автономії та відповідальності».

Контракт з Консультантом буде укладено шляхом конкурсного відбору відповідно до
Положення про закупівлі для позичальників інвестиційного проєктного фінансування від
листопада 2020 р. Це технічне завдання визначає мету, обсяг консультаційних послуг, а також
кваліфікаційні вимоги до Консультанта.

ІІ. МЕТА

Метою цього завдання є надання підтримки МОН для зміцнення стратегічного планування,
управління змінами та фінансового управління в частині підготовки та внесення змін до законів
та підзаконних актів для реалізації реформи вищої освіти.

ІІІ. ОБСЯГ ПОСЛУГ

Обсяг послуг, які надаватиме Консультант, має охоплювати наступні ключові напрямки та
включає, але не обмежується наступним:

− Аналіз чинної законодавчої бази фінансування сектору вищої освіти на національному
рівні;

− Виявлення проблем та бар’єрів, які є перешкодами для реформування фінансування сектору
вищої освіти;

− Підготовка проектів змін до існуючої нормативно-правової бази та розробка нових підходів
до нормативно-правової бази фінансування вищої освіти у тісній співпраці з МОН, зокрема:
перехід від парадигми «держзамовлення» до державного фінансування через гранти,
стипендії та/або звільнення від плати за навчання;

− Підтримка МОН у координації та виконанні вимог щодо прийняття відповідних законів та
підзаконних актів ефективним та якісним способом;

− Участь у розробці концептуальних засад реформування механізму державного та
приватного фінансування вищої освіти в Україні.

− Участь в оцінці очікуваного економічного впливу запропонованої нової політики
фінансування вищої освіти.

− Консультації щодо нормативно-правової бази у сфері фінансування вищої освіти;

2 https://mon.gov.ua/ua/viziya

1 https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/286-2022-%D1%80#Text

https://mon.gov.ua/ua/viziya
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/286-2022-%D1%80#Text


− Виконання інших доручень та участь у заходах, пов’язаних із реалізацією Проєкту, в межах
своєї компетенції за дорученням Координатора(ів) Проєкту, заступника Міністра з питань
вищої освіти та Проєктному менеджеру – керівнику групи консультантів.

IV. ЗВІТНІСТЬ

Спеціаліст із розвитку законодавства щодо реформування вищої освіти підпорядковується
Координатору Проєкту, заступнику Міністра з питань вищої освіти та Проєктному менеджеру
– керівнику групи консультантів і діятиме під загальним наглядом Координатора(ів) Проєкту,
заступника Міністра з питань вищої освіти та Проєктного менеджера – керівника групи
консультантів.

Консультант подає щомісячні звіти у друкованому вигляді. Звіти повинні містити опис послуг
Консультанта протягом звітного періоду та табелі обліку робочого часу.

V. НАДАНІ РЕСУРСИ

МОН надає Консультанту інформацію, необхідну для своєчасного виконання його / її
посадових обов'язків.

VI. КВАЛІФІКАЦІЙНІ ВИМОГИ

Мінімальні вимоги (обов'язкові):

• Принаймні ступінь магістра в галузі права або аналогічній галузі;
• Принаймні 5 років досвіду роботи на посаді юриста/консультанта в освітній сфері, сфера

вищої освіти надасть перевагу;
• Принаймні 3 роки досвіду роботи в проєктах МФО, освітні проєкти нададуть перевагу;
• Вільне володіння англійською мовою;
• Вільне володіння українською мовою;
• Просунутий користувач ПК, знання та практичні навички у використанні пакету Microsoft

Office (MS Word, Excel, Power Point), електронної пошти та баз даних.

Бажані компетентності та досвід, які надають перевагу:

• Досвід співпраці з органами державної влади;
• Практичні знання щодо поточного стану вищої освіти в Україні.

МОН може запросити потенційного Консультанта на співбесіду, щоб отримати роз’яснення
інформації, наведеної в резюме Консультанта.

VII. ПЕРІОД І МІСЦЕ РОБОТИ

Консультант надає свої послуги до 29.02.2024 року з можливістю продовження договору та
навантаження.

Очікується, що Консультант надаватиме послуги на основі часткової зайнятості із фіксованою
денною ставкою. Очікуване навантаження складає 18 днів на місяць. Робоче навантаження та



ставка є предметом переговорів між Замовником та Консультантом, враховуючи фактичний обсяг
завдання.

Послуги можуть надаватися дистанційно.

Деталі договору і режим роботи є предметом переговорів.

VIII. ПАКЕТ ДОКУМЕНТІВ

Зацікавленим особам необхідно надіслати свої резюме українською та англійською мовами на
електронну адресу uiherp@mon.gov.ua Cc: serhiy.artemenko@uiherp.org та
oleksandr.radchenko@uiherp.org із зазначенням теми листа «P171050: Specialist in Legislative
Development for Higher Education Reform: [Ім’я]».

Кінцевий термін подачі документів 11:00 за місцевим часом 15 листопада 2023.

Якщо Консультант не надасть резюме обома мовами, Замовник залишає за собою право відхилити
заявку Консультанта.

mailto:uiherp@mon.gov.ua

